

涉嫌组织卖淫等罪

19名被告人在咸安法院接受公审

本报讯(记者原子 通讯员陈桥 潘梦玉)占股分红,招嫖提成。7月29日,咸安区人民法院一审公开开庭审理被告人孙昌亚等19人涉嫌组织卖淫罪、协助卖淫罪、介绍卖淫罪一案。

公诉机关起诉指控,2016年7月至2019年3月,被告人孙昌亚伙同被告人田双、黎亮、孙杰等19人以占股分红、招嫖提成的方式,形成了结构较

为稳定,分工明确,以非法牟利为目的的卖淫嫖娼犯罪集团,先后在咸宁多家酒店及娱乐场所,多次组织多名卖淫女从事卖淫嫖娼活动。公诉机关认为应当以组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、介绍卖淫罪分别追究19名被告人的刑事责任。

庭审中,合议庭围绕公诉机关指控的犯罪事实进行了详细的法庭调查,控辩双方进行了举证、质证,

并就案件定性、法律适用及量刑等问题充分发表了意见。在检察机关审查起诉过程中,含孙昌亚在内的13名被告人均签署了认罪认罚具结书,庭审时,亦对指控的犯罪事实和罪名均无异议,表示认罪悔罪,愿意接受法律处罚。其余被告人对所犯行为表示悔悟,希望法庭给予改过自新的机会。

此案将择期宣判。

爱心企业献爱心
残疾人家庭受关爱

本报讯(记者 吴青朋 实习生王瑶)7月30日,市残联联合爱心企业居然之家咸宁店,为崇阳县白霓镇6户贫困残疾人家庭送去米、油等物资,每户还送上1000元慰问金,让贫困残疾人感受到社会的温暖和关怀。

爱心企业负责人表示,残疾人是一个弱势群体,需要爱心和帮助,通过捐赠活动,帮助他们解决生活困难,提高生活水平。

温泉警方斩断一条从武汉渗透到温泉的吸贩毒通道

“毒鸳鸯”双双落法网

本报讯(记者方达星 通讯员卢楠 汪雨晴)“别动!别动!”7月28日中午12时许,在咸宁城区某小区内,多名蹲守一旁的便衣民警,突然冲出来,迅速将一名男子摁倒在地,随后从其身上缴获毒品麻果400余颗。至此,一条从武汉渗透到温泉的吸贩毒通道被彻底斩断。

今年6月,市公安局温泉分局岔路口派出所办理一起容留他人吸毒案中,发现岔路口辖区一对男女有重大贩卖毒品嫌疑。该所当即对该案立案侦查,并组建专班开展案件调查工作。

经过缜密侦查,以及对案件的研判分析,民警成功掌握了贩毒嫌疑人张某的相关信息,该所立即组织案件收网工作,指挥三组人员,到嫌疑人可能出现的地点,布下天罗地网,伺机抓捕。

7月28日中午12时许,犯罪嫌疑人张某出现在伏击民警视线中,蹲守多时的民警迅速出击将其抓获,并现场扣押毒品麻果400余颗。与此同时,蹲守在嫌疑人家附近的民警也迅速行动,在其家中将犯罪嫌疑人张某的女友以及购买毒品的吸毒人员赵某抓获。根据张某交代,专班民警连夜

乘胜追击,抓获张某下线吸毒人员3名,缴获吸毒工具若干,斩断了一条从武汉渗透到温泉的吸贩毒通道。

经审讯,该案涉嫌贩卖毒品犯罪嫌疑人张某及其女友二人对其结伙贩卖毒品的事实供认不讳。据调查,张某在2012年曾因贩毒被打击处理,2019年10月出狱后重操旧业,平时由女友给家打款,张某负责去“提货”。

目前,张某及其女友二人已被采取刑事强制措施,该案还在进一步侦办中。

买新车心里爽忘乎所以

喝了酒还开车悔之晚矣

本报讯(记者方达星 通讯员吕世蒙 吴振宇)喜提宝马新车是件高兴事,但咸安小伙吴某却高兴过了头,提车当天喝酒助兴,结果乐极生悲。7月29日晚,在咸安武商量贩,他因酒驾(刚好达到酒驾标准20mg/100ml)上路被查,被罚款2000元,驾驶证暂扣6个月、记12分。

当晚8点30分许,咸安公安分局交警大队在咸安武商量贩路段设卡执勤时,执勤民警在对一辆贴有临时号牌的白色宝马车进行检查时,发现该车驾驶员吴某身上散发着酒味。随

后,执勤民警对吴某进行酒精测试,结果显示20mg/100ml,刚好达到饮酒后驾驶机动车标准。

“我就喝了一口酒,应该不会达到酒驾标准……”面对检测结果,抱着侥幸心理的吴某再三强调自己只喝了一点酒,要求再检测一次。执勤民警经过再次检测,结果仍然显示酒驾。

执勤民警告诉记者,吴某当天提回了一辆宝马新车,心情非常好,下午在参加朋友聚会的时候喝了一点酒。吃完饭后,朋友曾建议吴某找代驾。但吴某觉得饭店离公司很近,加上自

己没喝多少酒,他就抱着侥幸心理,想把车开到公司,再让同事帮忙开回家。不料,回公司的路上就被执勤民警当场查获。

执勤民警对吴某进行了批评教育,并依法对其罚款2000元、驾驶证暂扣6个月、记12分,目前,他是没机会开新车了。

据悉,29日晚,根据全省行动部署,我市交警在全市开展夏季夜查酒驾和网络直播宣传教育统一行动,当晚共查获酒驾38起、醉驾8起、无证驾驶8起。

“清麻行动”显成效
小区“麻将馆”拆了

本报讯(记者陈志茹 实习生余靓 通讯员吴敏)连日来,咸安区温泉街道办事处金叶社区肖桥廉租房小区开展“清麻行动”。该行动由市公安局温泉分局、咸安区经发集团、肖桥廉租房小区党支部、廉租房物业联合开展。

清麻行动中,执法部门对肖桥廉租房小区11家“家庭式麻将房”进行教育训诫、签收承诺、清理取缔。

据了解,肖桥廉租房小区党支部多次接到小区居民举报,称小区内居民住房里有人开麻将馆,噪音扰民。

市公安局温泉分局获悉后,根据“创文”要求,出动多名警力对该小区“家庭式麻将馆”进行清理。

“以前真是吵得人睡不着,这下好了,这样的行动真是大快人心!”小区居民曹先生说,没想到公安部门工作效率如此高效,极大的提升了小区居民的平安度和幸福感。

修建库区路

7月30日,咸安区大幕乡余家垅水库堤坝前,施工人员正抢抓晴天好天气平整进堤路基,为下一步路面硬化做准备。

据悉,余家垅水库库容约为144万立方米,为小一型水库。此次进堤400米长路面拓宽硬化工程的实施,既有利于防汛,也便于山区群众运送竹、木等生产生活物资。

(记者王奇峰 特约记者李星 通讯员曹闻加 杨天慧)



100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30-100元